



АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

01 серпня 2024 року

Ананьїв

№ 198

**Про доцільність визнання
громадянина П [REDACTED] 23.06.2004 року
народження, особою недієздатною**

Враховуючи ухвалу Ананьївського районного суду Одеської області про відкриття провадження у справі від 16 липня 2024 року справа №491/511/24 про визнання фізичної особи недієздатною П [REDACTED], 23.06.2004 року народження, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, м. Ананьїв, вул. Горького, 1, керуючись статтями 39, 40, 56 Цивільного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок опікунської ради при виконавчому комітеті Ананьївської міської ради від 01 серпня 2024 року, з метою забезпечення особистих немайнових і майнових прав та інтересів повнолітньої особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права і виконувати обов'язки, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Подання органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про доцільність визнання громадянина П [REDACTED] Олеговича, 23.06.2004 року народження, особою недієздатною, що додається.

2. Вважати за доцільне визнання громадянина П [REDACTED], 23.06.2004 року народження, паспорт ID картка з безконтактним електронним носієм № [REDACTED], який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Горького, 1, особою недієздатною.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника юридичного відділу апарату Ананьївської міської ради Юлію ГРИЦЬКУ.

В.о. Ананьївського міського голови

Оксана ГЛУЩЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету
Ананьївської міської ради
від 01 серпня 2024 року № 198

Подання

**органу опіки та піклування Ананьївської міської ради про доцільність
визнання громадянина П. [REDACTED] 23.06.2004 року
народження, особою недієздатною**

На розгляд виконавчого комітету Ананьївської міської ради надійшла заява про визнання фізичної особи не дієздатною (справа № 491/511/24) від Вужилівської Віри Василівни, яка є опікуном П. [REDACTED] (особа, стосовно якої розглядається справа про визнання її недієздатною - П. [REDACTED], зареєстрований за адресою: 66401, Одеська область, Подільський район, місто Ананьїв, вул. Горького, 1, РНОКПП – [REDACTED] та ухвала Ананьївського районного суду Одеської області про відкриття провадження у справі від 16 липня 2024 року справа № 491/511/24 про визнання фізичної особи недієздатною П. [REDACTED], 23.06.2004 року народження, який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, м. Ананьїв, вул. Горького, 1.

Громадянин П. [REDACTED] є інвалідом дитинства в зв'язку з захворюванням, має діагноз — важка розумова відсталість.

П. [REDACTED] значно відстає у розумовому розвитку, власна мова відсутня, емоційний стан стабільний, не здатний самостійно себе обслуговувати, адекватно оцінювати свою поведінку та нести за свої дії відповідальність.

З пояснень вихователя Ананьївського дитячого будинку - інтернату, яка безпосередньо здійснює за ним догляд, та згідно спостережень лікаря Ананьївського дитячого будинку інтернату, П. [REDACTED] реагує на звернену до нього мову, власна мова відсутня, він спокійний, емоційний стан добрий. Іграшки бере, але ігрових дій не проводить. На занятті завдання виконує з допомогою. Навиками самообслуговування володіє в обмеженій формі, може їсти самостійно, але неохайно. Вчиться самостійно роздягатися та одягатися, мити руки та вмивати обличчя. В просторі орієнтується погано. Постійно потребує контролю та догляду.

Згідно статті 39 Цивільного кодексу України фізична особа може бути визнана судом недієздатною, якщо вона внаслідок хронічного, стійкого психічного розладу не здатна усвідомлювати значення своїх дій та (або) керувати ними.

П. [REDACTED] хворіє на важку психічну хворобу і самостійно не може захищати свої інтереси та права і потребує соціального

захисту, перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті з 22.04.2016 року.

Рішенням Ананьївського районного суду Одеської області від 12.03.2020 року П [REDACTED] визнано недієздатним та встановлено строк дії рішення про визнання недієздатним два роки з дня набрання рішення законної сили.

Термін дії рішення сплив 07.08.2022 року.

За період часу з дати ухвалення рішення суду про визнання П [REDACTED] - недієздатним, стан його здоров'я не покращився.

Відповідно до статті 300 Цивільного процесуального кодексу України строк дії рішення про визнання фізичної особи недієздатною визначається судом, але не може перевищувати двох років.

Згідно довідки від 20.06.2024 року № 334 на час перебування П [REDACTED] в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті, опікуном підопічного являється директор закладу Вужилівська Віра Василівна.

На основі вищевикладеного, керуючись Цивільним кодексом України, орган опіки та піклування Ананьївської міської ради вважає за доцільне визнання громадянина П [REDACTED], 23.06.2004 року народження, паспорт ID картка з безконтактним електронним носієм [REDACTED] який перебуває в Ананьївському дитячому будинку – інтернаті за адресою: 66401, Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Горького, 1, особою недієздатною.